
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 
състав, в публично заседание на 29.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калин Куманов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Росица Б Стоева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9416 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

  

ИЩЕЦЪТ – „КНХ КОНСТРЪКШЪН“ ООД - редовно призован, представлява се от 

адв.И., с пълномощно по делото. 

 ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ   - редовно 

призован, представлява се от юрк.Н., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Д.. 

  

Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА исковата молба. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на ответника  

Производството е образувано по искова молба вх.№ 36632/14.10.2022 г., подадена от 

"КНХ констръкшън" ООД, ЕИК по Булстат:[ЕИК], чрез адв.Р., с която е предявен иск 

срещу Националната агенция за приходите, с претенция за присъждане на 

обезщетение за претърпени имуществени вреди в размер на 6 000 лв., представляващи 

заплатено от ищеца адвокатско възнаграждение за обжалване по административен ред 

на Ревизионен акт № Р-22220518001416-091-001/22.10.2018 г. на ТД на НАП-гр.С., 

отменен в една част с Решение № 46/10.01.2019 г. на Директора на дирекция 

"ОДОП"-гр.С. при ЦУ на НАП, а в друга - с Решение № 6063 от 04.11.2020 г. на АССГ 



по адм.дело № 4550/2019 г., оставен в сила с Решение № 11057 от 02.11.2021 г. на 

ВАС по адм.дело № 2795/2021 г.; ведно със законната лихва за забава върху така 

претендираното обезщетение, в размер на 578,38 лв., считано от датата на 

окончателната отмяна на РА (02.11.2021 г.) до датата на предявяване на исковата 

молба (14.10.2022 г.); както и законната лихва върху главницата, считано от датата на 

предявяване на исковата молба (14.10.2022 г.) до окончателното й изплащане. 

 

Адв. И.: Поддържам исковата молба. Представям  с копие за ответника документи, 

доказващи намаляване имуществото на ищеца със заплащане на адвокатското 

възнаграждение и действителното постъпване на същото по банковата сметка на 

адвоката, както следва: 

1. Хронологичен опис на „КНХ Констръкшън“ ООД за периода от 01.11.2018 г. до 

30.11.2018 г., с/ка Дт 602 и с/ка Кт 503; 

2. Извлечение от движенията по банкова сметка [банкова сметка] на „КНХ 

Констръкшън“ ООД от 01.11.2018 г.; 

3. Извлечение № 75/01.11.2018 г. по сметка [банкова сметка] на адвокат И. Р. с период 

на извлечението 31.10.2018 г. - 01.11.2018 г.  

Ако приемете че  са нужни специални знания, то моля да допуснете изслушване на  

ССчЕ, по която вещото лице да установи действително ли има плащане на адвоката. 

Юрк. Н.:  Оспорвам исковата молба.  Не възразявам да се приемат представените 

писмени доказателства и да се допусне експертиза.  

Прокурорът: Да се приемат представените писмени доказателства, но липсва 

индивидуализация за плащане по кое дело и за коя правна помощ се отнася. Няма 

данни въпросното дружество дали е ползвало еднократна правна помощ, не става ясно 

дали е ползвало или не правна помощ. 

 

Съдът намира,  че следва да приеме писмените доказателства от страните, като за 

изясняване на делото от фактическа страна се налага да се допусне ССчЕ, с оглед 

проследяване на извършено плащане, осчетоводяване на същите и установяване на 

основанията за плащане на днес представените писмени доказателства. 

 

Така мотивиран по доказателствата, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И :  

ПРИЕМА доказателствата, представени с исковата молба. 

ПРИЛАГА писмения отговор на ответника.  

ПРИЕМА днес представените от ищеца писмени доказателства. 

ДОПУСКА изслушването на ССчЕ, като вещото лице след запознаване с приложените 

към исковата молба писмени доказателства и днес представените от ищеца писмени 

доказателства, да даде заключение: Осчетоводени ли са при ищеца като разход 

плащания по договор за правна защита и съдействие съгласно днес представените 

писмени доказателства от ищеца. Има ли между адв.Р. и дружеството ищец и други 

договори за правна защита, действащи за процесната година. Какъв е броят е 

регулярността на плащанията по процесния договор, за който се претендира исканата 

сума, и други подобни договори. Възможно ли е дадено плащане да се обвърже с 

конкретен договор. Редовно ли е водено  счетоводството на ищеца.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице по Г. Л. З.. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит от 580 лв., вносим от ищеца в 7-дневен срок от 



съобщението, по сметката на АССГ. 

УКАЗВА на вещото лице с представяне на заключението да представи на вниманието 

на Съда справка-декларация за положения труд и претендираното възнаграждение, 

като и декларация за наличие или липса на конфликт на интереси по делото. 

УКАЗВА на вещото лице да представи на вниманието на Съда нарочен списък на 

доказателствата, които е ползвало при изграждане на заключението си и ненаходящи 

се между кориците на делото, а за тези, които са по делото, да посочи на кои листове 

са позиционирани. 

УКАЗВА на ищеца, че вещото лице няма удостоверителни функции, поради което 

непостъпването по делото на посочените писмени доказателства ще бъде пречка да се 

кредитира експертното заключение. Поради това едновременно с представяне на 

заключението от вещото лице, в същото съдебно заседание ищецът да осигури 

постъпването на писмените доказателства ползвани от вещото лице и ненамиращи се 

в кориците на делото със заверка "вярно с оригинала", така че да постъпят към 

доказателствения материал. 

УКАЗВА на ищеца, че дори и при непостъпване на същите, съдът ще преценява 

процесуалното му поведение по реда на чл.161 от ГПК. 

УКАЗВА на ищеца, че Съдът може по реда на чл.76 от ГПК да го задължи да довнесе 

допълнително възнаграждение в случай, че вещото лице представи 

справка-декларация за положен труд от него в по-голям размер от определения, като 

невнасянето на възнаграждение предварително ще бъде пречка да се изслуша 

заключението в съдебно заседание. 

УКАЗВА на ищеца, че ако остане задължен за разноски, Съдът ще го осъди по реда на 

чл.77 от ГПК. 

ДА СЕ ИЗИСКА за послужване адм.дело № 4550/2019 г. по описа на  АССГ. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 О П Р Е Д Е Л И : 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 05.10.2023 г., от 14.30 часа, за която дата и час 

страните уведомени в съдебно заседание. ВЛ да се призове след внесен депозит. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в   14.17ч. 

      

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 
  
 
 


